

三万盆兰花竞艳鹿城

第三届中国(三亚)国际热带兰花博览会今天开幕



已经布展好的兰花博览会会场。本报记者 程范淦 摄

本报三亚1月4日电 (记者王红卫)今晚上,三亚市委、市政府在山海天大酒店举行晚宴,欢迎前来参加第三届中国(三亚)国际热带兰花博览会的国内外嘉宾。本届博览会将于明天上午在三亚开幕。

据介绍,本届兰博会以“兰花文化,美丽产业”为主题,以“发展兰花产业,弘扬兰花文化”为宗旨,重点突出自然和谐、人的和谐、社会和谐。

据介绍,本届兰博会整个展馆占地面积12000平方米,馆内设获奖展品展示区、单株竞赛区、国兰区、组合盆花竞赛区、世界顶尖华人插花艺术区、大型兰艺作品区、中国名画家兰花作品展区等13个区域,展出各种兰花

精品及兰花作品3万盆(株)以上。兰博会邀请云南、广东、浙江、北京、香港、澳门、台湾等国内展商及泰国、缅甸、马来西亚、新加坡、意大利等15个国家参展,国内外展商约120家。此次兰博会共设置101个奖项,并首次设置单株竞赛的全场总冠军奖,奖品是一辆海南省自产的海马小轿车。

本届兰博会期间,三亚还将举办花艺、兰花科普知识讲座、国际兰花学术论坛,以及展示与兰花相关的书画、摄影作品等一系列丰富多彩的兰花文化活动。

据悉,本届国际热带兰花博览会由中国花卉协会、三亚市人民政府、海南省兰花协会主办。

肇事奔驰司机被逮捕

死者亲属获赔45万元

本报三亚1月4日电 (记者王红卫 通讯员张运煦)今天上午,“11·19”重大交通事故逃逸案死者罗某的亲属专程将一面写有“立警为民,神速破案”的锦旗送到三亚市公安局交警支队,感谢三亚警方神速破案。目前,该起事故肇事司机已被逮捕,死者亲属获45万元赔偿。

去年11月19日凌晨1时40分许,台商赖某驾驶一辆黑色奔驰车途经凤凰路丹州小区路段时,将行人罗某撞死。肇事后,赖某驾

车逃离现场。案发40个小时后赖某落网。去年12月26日,赖某被检察机关批准逮捕。

赖某落网后表示,要尽最大的能力,最大的诚意处理死者善后赔偿事项。经三亚警方协调,事故双方达成协议,赖某赔付死者罗某家属45万元。记者了解到,目前这45万元赔偿款,赖某代理人已分两次支付给死者家属。

市民故事:在希尔顿酒店餐饮部工作

的黄丹婷是三亚各高星级酒店人才班的优秀人才代表。原本对未来就业之路无限迷茫的小黄在一次偶然的机会与酒店业人才班结缘。小黄说,三亚酒店和海南大学旅游学院联合推出的人才班计划让她和很多同学心里都有了底。他们在毕业前就可以早接触工作岗位,毕业后不仅可以收获有吸引力的工薪,还可以获得酒店方一对一定制的个人发展规划。黄丹婷说,她现在已经找到了未来的方向。

凤凰机场吞吐量去年破600万人次

综合排名升至全国民航机场第19位

本报三亚1月4日电 (记者张谯星 通讯员于磊)新年开春,三亚再添好消息。去年全年,三亚凤凰国际机场旅客吞吐量突破了600万人次,机场综合排名跃升至全国民航机场第19位。这是记者今天从三亚有关方面获悉的。

2007年,凤凰国际机场游客吞吐量首次突破500万人次大关,首次跻身全国民航机场20强。进入2008年,尤其是下半年以来,金融风暴席卷全球,民航业更是遭受重创。面对严峻的宏观经济形势,三亚凤凰国际机场加大国际、国内航线的开

发力度,走访各大航空公司,在巩固原有航线基础上,争取各航空公司加大运力投入。市场开发力度的加大以及三亚旅游的持续增长,去年凤凰机场游客量保持了同比20%以上的增速。

截至目前,凤凰机场共开通航线132

条,其中国内航线100条,国际航线30条,港澳地区航线2条。航线网络涵盖国内外80个城市,其中国内城市48个,国际城市30个,港澳地区2个。在已开通的国际航线中,4条为定期航线,其余为包机航线。

去年,凤凰机场除确保游客量的持续稳定增长外,还圆满完成博鳌亚洲论坛2008年会和“最美奥运事”机降保障,以及北京奥运会圣火首传三亚等多项历史性重大活动的保障工作,被民航局授予“奥运安全、正常、优质服务先进单位”的荣誉称号。

条,其中国内航线100条,国际航线30条,港澳地区航线2条。航线网络涵盖国内外80个城市,其中国内城市48个,国际城市30个,港澳地区2个。在已开通的国际航线中,4条为定期航线,其余为包机航线。

去年,凤凰机场除确保游客量的持续稳定增长外,还圆满完成博鳌亚洲论坛2008年会和“最美奥运事”机降保障,以及北京奥运会圣火首传三亚等多项历史性重大活动的保障工作,被民航局授予“奥运安全、正常、优质服务先进单位”的荣誉称号。

政府声音:积极扩大就业渠道,是确保城镇居民收入的重要途径。三亚就业、旅游、社保等部门与社会各界保持更紧密的联系,积极发动企业和个人加入到促进城镇居民就业与再就业的事业中。高级星级酒店业积极在本地寻找酒店业高级人才,并与各大中高等院校建立广泛联系。各景区、酒店、旅行社也纷纷加大人才招聘力度,不仅在旅游旺季集中纳贤,更在旅游淡季时争相储备各类人才,促进了就业率的提高。2007年,三亚在改善城镇居民生活和保障困难群众生活上的投入继续加大,各企业为留住人才也纷纷提高工资待遇。

(本报三亚1月4日电)

解读三亚科学发展实现历史跨越②

城镇居民收入指标首居全省第一

本报记者 张谯星

名词解释:城镇居民人均可支配收入指城镇居民家庭人均可用于最终消费支出和其它非义务性支出以及储蓄的总和,即居民家庭可以用来自由支配的收入。它是家庭总收入扣除交纳的所得税、个人交纳的社会保障费以及调查户的记账补贴后的收入。计算公式为:可支配收入=家庭总收入-交纳的所得税-个人交纳的社会保障支出-记账补贴。

市民故事:在希尔顿酒店餐饮部工作

的黄丹婷是三亚各高星级酒店人才班的优秀人才代表。原本对未来就业之路无限迷茫的小黄在一次偶然的机会与酒店业人才班结缘。小黄说,三亚酒店和海南大学旅游学院联合推出的人才班计划让她和很多同学心里都有了底。他们在毕业前就可以早接触工作岗位,毕业后不仅可以收获有吸引力的工薪,还可以获得酒店方一对一定制的个人发展规划。黄丹婷说,她现在已经找到了未来的方向。

三亚数据:2007年,三亚市委、市政府坚持以人为本,更加关注民生,在加快经济发展的同时,积极扩大就业渠道,完善城乡低保制度,关心困难群众生活,使人民群众从经济社会发展中得到更多实惠,城乡居民收入增加,家庭财产普遍增多。全年城镇居民人均可支配收入11642元,比上年增长23.6%,扣除价格上涨因素,实际增长18.2%;人均消费性支出8065元,增长10.6%,其中食品支出占人均消费性

形象 税收之窗

广告中心
2009年1月5日 星期一

A9

省地税公布便民服务和监督举报电话

为深入贯彻落实科学发展观,进一步加强全省地税系统干部队伍建设,改进工作作风,优化纳税服务,提高工作效率,保护纳税人的合法权益,构建和谐的税收环境,省地税局决定在全省地税系统设立便民服务和监督举报电话。

便民服务电话受理范围:纳税人和社会各界人士对国家税收法规政策、相关税收业务、具体纳税事项及纳税知识等方面咨询。

监督举报电话受理范围:纳税人和社会各界人士对地方税务机关及税务人员在税收执法过程中有以下行为的举报:1、办事拖拉、效率低下、刁难设阻、吃拿卡要报等侵害纳税人利益的行为;2、收人情税、关系税造成国家税款流失的行为;3、内外勾结贪污贿赂、滥用职权导致国家税款损失的行为;4、其他违反国家税收法律法规和政策的行为。

欢迎广大纳税人和社会各界人士咨询和举报。

全省地税系统便民服务和监督举报电话号码:

省地税局 便民服务 65203077(行政审批办公室)

海口局 监督举报 66969010(纪检监察室)

三亚局 便民服务 68583887(征管科)

洋浦局 监督举报 68595128(监察室)

五指山局 便民服务 88869633(征管科)

儋州局 监督举报 88869629(监察室)

定安局 便民服务 28821959(计征科)

乐东局 监督举报 28821989(纪检组)

琼中局 便民服务 86629567(税政股)

屯昌局 监督举报 86628540(监察室)

澄迈局 便民服务 23881021(征管室)

昌江局 监督举报 23883469(监察室)

琼海局 便民服务 63830166(税政股)

文昌局 监督举报 63830565(监察室)

东方局 便民服务 855327521(税政股)

万宁局 监督举报 85532320(监察室)

保亭局 便民服务 86239206(税政股)

白沙局 监督举报 86238123(监察室)

陵水局 便民服务 67812590(办税大厅)

临高局 监督举报 67813902(监察室)

67621108(税政股)

67620169(监察室)

26656090(征管室)

26656086(监察室)

62921980(办税大厅)

62921036(监察室)

63281261(办税大厅)

63330771(监察室)

25597533(税政股)

25593335(监察室)

62231339(税政股)

62237658(监察室)

83662272(办税大厅)

83664133(监察室)

27726743(税政股)

27728277(监察室)

83312669(税政股)

83322347(监察室)

28282317(征管室)

28272107(监察室)

装有录音功能,并安排专人负责受理。下班后或人员临时离开时可启动自动受理录音功能,以确保受理工作的连续性。

省地税局要求便民服务电话受理实行部门首问责任制。负责受理便民服务电话的部门负责答复电话询问,主要内容有:对电话纳税咨询能即时准确解答的,给予即时解答;不能即时准确解答的,可由本部门商研或商询有关税款业务后尽快解答,但要告知咨询人答复时间并约定联系方式和电话;对不属于本局范围具体纳税业务的电话

纳税咨询,应即时告知相关部门的便民服务电话。

监督举报电话由纪检监察部门按照国家有关规定从快受理。对署名的举报,

要按规定将受理或处理结果告知举报人。

对不属于便民服务和监督举报电话受理

范围的咨询和举报,受理部门应当告诉咨询人向有权处理的机关反映,并做好解

释工作。

上级地税机关受理的便民服务和监

督举报电话事项,可以交给下级地税机关办

理,下级地税机关应及时办理并报告处理结果。

(税宣)

广告费税前扣除有讲究

《企业所得税法实施条例》第四十四条规定,企业发生的符合条件的广告费和业务宣传费支出,除国务院财政、税务主管部门另有规定外,不超过当年销售(营业)收入15%的部分准予扣除;超过部分,准予在以后纳税年度结转。国家税务总局《关于印发〈新企业所得税法精神宣传提纲〉的通知》(国税函〔2008〕159号)进一步明确,企业每一纳税年度发生的符合条件的广告费和业务宣传费支出合计

算,除国务院财政、税务主管部门另有规

定外,不超过当年销售(营业)收入15%

的部分,准予扣除;超过部分,准予在以

后纳税年度结转扣除。

企业申报扣减的广告费支出应与赞助

支出严格区分。纳税人申报扣除的广告费

支出,必须符合下列条件:广告是通过经

工商部门批准的专门机构制作的;已实际

支付费用,并已取得相应的发票;通过一

定的媒体传播。《企业所得税法》第十条

规定,在计算应纳税所得额时,赞助支

出不得扣除。《企业所得税法实施条例》第

五十四条规定,企业所得税第十条第

(六)项所称赞助支出,是指企业发生的与

生产经营活动无关的各种非广告性质支

出。因此,对于赞助支出,如果要在税前扣除,企业必须整理有关证据,按照广告费税前

扣除的有关规定,证明属于与生产经营有

关的广告性质支出,才能税前扣除,否则

(税办)

支持中小企业税收有优惠

随着全球金融危机对我国的影响日渐加深,许多中小企业深感生存艰难。为此,不少企业询问国家在支持中小企业发展方面有哪些税收优惠政策。

中小企业相关税收优惠主要体现在以下三个方面。

1. 增值税。如果企业规模较小,未被

认定为一般纳税人,则按征收率缴纳增值

税。新《增值税暂行条例》规定,从2009

年1月1日起,不分商业与工业,小规模

纳税人征收率为3%。较之现行的工业企业

6%的征收率、商业企业4%的征收率,税负明显下降。

2. 营